

Nr. de înreg.: 901A din 28.04.2023

Către,

Asociația Grup de Acțiune Locală „Micro-Regiunea Vailor Crisurilor Alb și Negru”, Socodor

Consiliul Director al Asociației Grup de Acțiune Locală "Micro-Regiunea Vailor Crisurilor Alb și Negru", întrunit astăzi 28.04.2023,

Ca urmare a sesizării de către membrii comitetului director în urma unei verificări mai amanuntite a ghidul solicitantului, a criteriilor de selecție și a punctajelor aferente măsurii: MĂSURA 6.2. (6A) - Investiții în activități de modernizare a întreprinderilor și turism, MASURA 6.1 (6A) Inițierea de activități neagricole și Masura 2.1. (2A) Modernizarea exploatațiilor agricole și pomicole din SDL în formele anexate deciziei nr. 1/2023 din 07.02.2023, propuse de către compartimentul tehnic al GAL și de către președintele Comitetului Director, va comunicăm următoarea eroare de redactare:

- În cadrul ghidului solicitantului, fișei de evaluare generală a proiectelor și a fișei Măsurii aferente Măsurii 6.2. (6A) Investiții în activități de modernizare a întreprinderilor și turism s-a constatat încadrarea eronată pe alineatul din articolul 19 din Regulamentul nr. (CE)1305/2013 și anume: articolul 19 din Regulamentul nr. (CE)1305/2013 alineatul 1a, punctul ii) activități nonagricole în zone rurale în loc de art.19, Dezvoltarea exploatațiilor și a întreprinderilor alineatul (1) litera b) investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole; cum este corect.

Recomandări:

1. Intocmirea unei erate la ghidul solicitantului, Fișa de evaluare generală a proiectelor și la Fișa Măsurii aferente Măsurii 6.2. (6A) Investiții în activități de modernizare a întreprinderilor și turism cât și modificarea acestora în conformitate cu recomandările prezentei adrese.
2. Comunicarea acesteia către CDRJ Timis
3. Publicarea eratei pe site-ul www.gal-mvc.ro

Președinte CD: DIMITRIE IOAN JURA

Vicepreședinte CD: SIMANDI ALEXANDRU

Secretar CD: BATRANUT PETRU CLAUDIU

Membrii CD:

BUT VLAD ANDREI

CRISAN TIBERIU

BEBESELEA CALIN GHEORGHE

BERCEA PAUL